

„КУЗНЕЦКИЙ РАБОЧИЙ“
г. Новокузнецк

- 1 АВГ 1978

ОСТИ КУЛЬТУРНОЙ ЖИЗНИ

• НАША АФИША

Поет Галина Ненашева

Темпераментное искусство цыганских ансамблей всегда пользовалось большим успехом. Надо думать, с интересом зрители отнесутся к предстоящим с 3 по 10 августа гастролям ансамбля песни и пляски цыган — «Мелодии «Ромен».

В программе ансамбля старинные цыганские песни и романсы чередуются с сольными и массовыми плясками таборных и городских цыган, с замечательной, полной огня народной музыкой.

Хороший подарок получат любители современной эстрадной песни. В Новокузнецке с 12 по 15 августа в сопровождении инструментального ансамбля под руководством Владислава Петровского будет петь лауреат Международных конкурсов Галина Ненашева.

Знакомство с этой певицей для многих из нас началось с песни «Любите Россию». Эта песня и сейчас в ее репертуаре. Примечательно, что именно за исполнение песни «Любите Россию» Га-

лина Ненашева получила впервые звание лауреата и приз зрителей на Международном фестивале песни в Сочи. С тех пор к Галине Ненашевой пришло заслуженное признание и победы еще в двух международных песенных соревнованиях — в 1970 году в Брашове (Румыния), на международном фестивале эстрадной песни «Золотой олень» и в 1974 году, на телевизионном конкурсе «Серебряная ветвь».

Приятная новость ожидает и почитателей камерной музыки: 15 и 16 августа они смогут побывать на концертах солистки Государственного академического Большого театра Союза ССР, заслуженной артистки РСФСР, лауреата Международного конкурса вокалистов в Тулусе (Франция) Нины Фоминой. В программе ее вечеров романсы и песни Даргомыжского, Алябьева, Гурилева, Шуберта, арии из опер Монти и Пуччини.

Ю. МАТВЕЕВ.